STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoéRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel, AfD Fraktion

Drs.-Nr.: 6/902

Thema: Statistik Vorgangsbestand (Straftaten) bei der Séchsischen
Polizei

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:
Wie viele offene Strafverfahren (Vorgange) befanden sich jeweils im
Dezember 2014 und Januar 2015 bei der sichsischen Polizei in Bear-

beitung? (Bitte aufschliisseln nach Behérde und nachgeordneten
Dienststellen)

Vorgange', welche zu den Stichtagen 2. Januar 2015 (Monat Dezember
2014) bzw. 2. Februar 2015 (Monat Januar 2015) noch kein Abgabedatum
an die Staatsanwaltschaft enthielten (Stand: 18. Februar 2015):

Dienststelle Dezember 2014 | Januar 2015

Polizeidirektion Chemnitz 9.314 9.152
Polizeidirektion Dresden 16.850 16.476
Polizeidirektion Gérlitz 6.302 6.165
Polizeidirektion Leipzig 19.880 19.588
Polizeidirektion Zwickau 6.127 5.867
Landeskriminalamt (LKA) 1.193 1.196
Préasidium der Bereitschaftspolizei (BPP) 141 80

' Quelle: Polizeiliches Auskunftssystem Sachsen (PASS)
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Hausanschrift:

Sichsisches Staatsministerium
des Innern

Wilhelm-Buck-Str. 2

01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0
Telefax +49 351 564-3199
www.smi.sachsen.de

Verkehrsanbindung:
Zu erreichen mit den StraRenbahnli-
nien 3, 6,7, 8,13

Besucherparkplatze:
Bitte beim Empfang Wilhelm-Buck-
Str. 2 oder 4 melden.
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Frage 2:

Wie hoch war die durchschnittliche Bearbeitungszeit der Vorgidnge jeweils im
Dezember 2014 und Januar 2015 von der Aufnahme bis zur erstmaligen Abgabe
an die Staatsanwaltschaft? (Bitte aufschliisseln nach Behorde und nachgeordne-
ten Dienststellen)

Die Hoéhe der durchschnittlichen Bearbeitungszeit von der Aufnahme bis zur erstmali-
gen Abgabe an die Staatsanwaltschaft wird statistisch nicht erfasst. Die vollstandige
Beantwortung der Frage wirde daher die Durchsicht und Auswertung aller in Betracht
kommenden Ermittlungsverfahren erfordern. Dies ist im Hinblick auf die groRe Anzahl
der Verfahren im Rahmen der zur Beantwortung einer Kleinen Anfrage zur Verfigung
stehenden Zeit unverhaltnismaRig und ohne Einschrankung der Funktionsfahigkeit der
sachsischen Polizei nicht zu leisten.

Frage 3:
Wie viele Vorgédnge gingen den Polizeibehdrden im Jahr 2014 zu und wie viele

wurden an die Staatsanwaltschaften erstmalig abgegeben? (Bitte monatlich fiir
jede Behorde aufschliisseln)

Zugangsdatum in der Polizei 1. Januar 2014 bis 31. Dezember 2014:

Jan Feb Mrz Apr Mai Jun Jul Aug Sep Okt Nov Dez
PD Chemnitz 4.346 3.863 4.272 4.125 4.422 4.102 4.290 4.128 4.353 4.493 4.450 4.095
PD Dresden 7.429 6.534 6.749 6.499 7.290 7.188 7.338 7.050 6.465 6.725 6.459 5.857

PD Gorlitz 3.038 | 2787 | 2930 | 2967 | 3.241 3.140 | 3.510 | 3.118 | 2.981 2926 | 2978 | 2.931
PD Leipzig 8762 | 8012 | 8578 | 8.190 | 8.494 | 8392 | 9208 | 8.119 | 8608 | 8667 | 8.399 | 7.390
PD Zwickau 2758 | 2457 | 2606 | 2486 | 3.057 | 2514 | 2490 | 2.339 | 2446 | 2642 | 2483 | 2260
LKA 209 221 228 194 200 205 207 194 215 235 179 183
BPP 2 6 5 9 7 14 12 15 10 14 9 9

Abgabedatum? an die Staatsanwaltschaft 1. Januar 2014 bis 31. Dezember 2014:

Jan Feb Mrz Apr Mai Jun Jul Aug Sep Okt Nov Dez
PD Chemnitz 4.897 3.950 4.632 4112 4.182 4.085 4.522 3.902 4177 4.016 4.220 4.415
PD Dresden 8.261 6.574 7.059 5.947 6.273 6.074 7.066 5.996 7.324 7.169 7.423 7.088
PD Gorlitz 3.453 2.969 3.060 3.108 3.112 2.926 3.683 2.971 3.169 3.133 3.065 2.858
PD Leipzig 9.700 8.137 9.100 8.075 8.275 8.093 9.125 8.417 8.550 9.361 8.681 8.503
PD Z\yjckau 3.007 2.412 2.956 2.559 2.499 2.502 2.834 2.554 2.397 2.445 2.441 2.350
LKA j f 99 162 239 193 194 177 207 180 214 313 262 161
BeR/ 1 0 4 7 3 3| 1 9 5 18 1 2

Mit freundlichen GriiRen

Mark;Js Ulbi

% Inwieweit es skh dabei um die erstmalige oder eine wiederholte Abgabe an die Staatsanwalt
schaft handelt, ist nicht recherchierbar.
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